
               IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2023. GODINI  

 

Provedbom projekta „Jutro u Vincenci“ organiziran je rad s korisnicima, osobama s invaliditetom 

u prostorijama udruge s početkom rada  od 01.rujna 2023.godine. Rad s korisnicima trajao je 5 sati 

dnevno: od 08:00-13:00 h. Program je uključivao 2 obroka, marendu i voće. U programu sudjeluju 

osobe s invaliditetom starije od 18 godina. U provedbi rada su sudjelovala je naša predsjednica 

udruge. U projektu „Komunikacijom do razumijevanja“ sudjeluje naša voditeljica projekta koja je 

s našim korisnicima provodila likovno-kreativne radionice, odgojno-obrazovni rad i druge 

aktivnosti.  

Program rada je usmjeren na unapređenje života, povećanje socijalne uključenosti osoba s 

invaliditetom kroz raznolike aktivnosti. Program je uključivao raznolike aktivnosti koristeći 

individualizirani pristup, uzimajući u obzir procjenu potreba korisnika. Program je uključivao 

likovno-kreativne radionice, pomoću kojih smo se osvrnuli na aktivnosti izražavanja i stvaranja 

koje su poticale kreativnost i maštu, razvoj samopouzdanja i razvoj pozitivne slike o sebi. 

Aktivnosti smo podijelili kroz godišnja doba i blagdane. Program rada je uključivao i odlazak u 

šetnju, radnu terapiju, poput aktivnosti samozbrinjavanja, produktivnosti i slobodnog vremena, 

razni edukativni programi važnim za usvajanje vještina i znanja potrebnih u svakodnevnom životu. 

Osim navedenog, program rada je uključivao i suradnju s ostalim organizacijama na području 

otoka Korčule (škola, udruge, knjižnica, domovi za odrasle osobe, ustanove u kulturi, Zavod za 

socijalni rad), te suradnju u događajima u zajednici (Božićni sajam, gdje smo predstavili naše 

radove), umjetničko stvaralaštvo (fotografija, crtanje, glazba), prehrana korisnika  i briga o 

zdravlju. Zahvaljujući podršci Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva naše korisnike smo 

odveli na dvodnevni izlet u 12. mjesecu u Zadar, gdje smo posjetili crkvu sv. Donata, i sv. Stošije, 

muzej antičkog stakla. U muzeju antičkog stakla smo sudjelovali, odnosno promatrali postupak 

izrade staklenih predmeta, vaza, lijevka, vrča i drugo, koje su bojali različitim bojama. Bili smo 

smješteni u hotelu Kolovare, gdje smo imali puni pansion, sa uključenim doručkom, ručkom i 

večerom. U udruzi su se učestalo održavao obrazovni rad, poput matematičkih vještina, rad na 

usmenom i pismenom izražavanju, rad na bogaćenju rječnika, te glazbene aktivnosti (slušanje 

glazbe, te pričanje o istoj).Osnovali smo grupu podrške za roditelje korisnika, na način da smo 

osnovali grupu na whatsapp-u. Putem navedene grupe, svakodnevno roditelje obavještavamo o 



radu u udruzi i o njihovoj djeci, te o sudjelovanju u događajima, odlascima na izlet i slično. U 

2023. godini smo sudjelovali na Božićnom sajmu, a sad se pripremamo i za sudjelovanje na 

Uskršnjem sajmu. Kako bismo povećali vidljivost udruge, njen rad, ciljeve i potrebe korisnika 

surađivali smo s jedinicom lokalne, područne (regionalne) samouprave, školama, i drugim 

ustanovama. Provedbom navedenih aktivnosti radili smo na uspostavi pozitivne atmosfere, 

unapređenju socijalne uključenosti, međusobnog prihvaćanja korisnika, unapređenju kvalitete 

života te kvalitetnog provođenja slobodnog vremena.  

U 2023. godini smo proveli projekt Put u život-Faza 3. Pomoću navedenog projekta smo omogućili 

djeci, odnosno učenicima s teškoćama u učenju Osnovne škole Blato besplatne repeticije. One su 

se provodile u prostorijama udruge u poslijepodnevnim satima. Kroz ovaj projekt je poboljšana 

praksa vrednovanja kompetencija, kapaciteta i potencijala svih osoba uključenih u projekt te je 

senzibiliziran pristup djeci s teškoćama u učenju.  

Navedeni projekti su dobili pozitivne povratne informacije od strane roditelja osoba s 

invaliditetom, tako i roditelja učenika s teškoćama u učenju. Svi su jako zadovoljni provedbom 

ovih projekata, te se nadamo daljnjem nastavku istih.  

 


